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Bürgermeister der Stadt Bergisch Gladbach
Herrn Frank Stein
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Antrag der CDUFraktion zur Sitzung des Rates am 14. Dezember 2021
Einrichtung eines „ZandersAusschusses“

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Stein,
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14. November 2021

bitte setzen Sie den folgenden Antrag auf die Tagesordnung des öffentlichen Teils der nächsten
Sitzung des Rates der Stadt Bergisch Gladbach am 14. Dezember 2021.

Die Erschließung des städtischen ZandersGrundstücks mit seinen 35 Hektar stellt sich als eine

Mammutaufgabe dar, die sich vermutlich über mehrere Ratsperioden erstrecken wird. Wichtiges
Nahziel ist der Erhalt der Zuteilungsberechtigung (AStempel) für erhebliche Fördermittel im
Rahmen der Regionale 2025, die für die ProjektRealisierung von großer Bedeutung sind.

Um die angestrebte Vollkonversion mit der gebotenen Gründlichkeit, Sorgfalt und Effektivität
gerecht werden zu können, ist es dringend an der Zeit, den ZandersFachausschuss zu gründen, so
wie ihn der Ältestenrat bereits in seiner JuniSitzung dieses Jahres empfohlen hat. Es erweist sich aus
unserer Sicht als nicht geeignet, die zunehmenden gewaltigen Aufgaben der Vollkonversion, die
auch auf die Politik zukommen, mit einem fraktionsübergreifenden Arbeitskreis in Verbindung mit
den Fachausschüssen zu regeln.

Seitelvon?2



CDUFraktion im Rat der

Stadt Bergisch Gladbach
14. November 2021

Seite 2 von?

Nicht zuletzt mit Blick auf die mittel und langfristige Finanzplanung der Stadt, die sich als prekär
abzuzeichnen beginnt, sollte alles darangesetzt werden, mit Umsicht, aber auch zügig die
planerische Entwicklung politisch ausgewogen zu begleiten. Schließlich muss es Ziel dieser Stadt
sein, in nicht zu ferner Zeit gute Einnahmen aus dem städtischen Areal zu generieren. Dafür bedarf
es eines breiten Konsenses innerhalb der Politik, der Offenheit und Fairness im Umgang miteinander
bedingt. Deshalb sollte der „ZandersAusschuss“ rasch ins Leben gerufen werden.

Mit freundlichen Grüßen

Dr. Michael Metten Christian Buchen Harald Henkel

Fraktionsvorsitzender Stell.Fraktionsvorsitzender Stell,Fraktionsvorsitzender
und Fraktionsgeschäftsführer


